

Za medijske upite, molimo kontaktirati press@karate.hr

MINISTRICA TURIZMA I SPORTA REPUBLIKE HRVATSKE NIKOLINA BRNJAC OTVORILA EUROPSKO SENIORSKO PRVENSTVO U KARATEU I PARAKARATEU ZADAR 2024



Ministrica turizma i sporta Republike Hrvatske Nikolina Brnjac

ZADAR, Hrvatska (10. svibnja 2024.) - U Sportskoj dvorani „Krešimir Ćosić“, u sklopu Športskog centra „Višnjik“, danas je održana svečana ceremonija otvorenja Europskog seniorskog prvenstva u karateu i parakarateu 2024 na kojoj su prisustvovali brojni visoki dužnosnici.

Pozdravnim govorima prisutnima su se obratili Ministrica turizma i sporta Republike Hrvatske **Nikolina Brnjac**, predsjednik Svjetske karate federacije i predsjednik Europske karate federacije **Antonio Espinós**, gradonačelnik Grada Zadra **Branko Đukić** te pomoćnik glavnog tajnika Svjetske karate federacije, glavni tajnik Europske karate federacije, predsjednik Karate federacije Balkana i predsjednik Hrvatskog karate saveza **Davor Cipek**.

„Velika mi je čast i zadovoljstvo pozdraviti vas u ime Hrvatskog karate saveza i Organizacijskog odbora 59. Europskog seniorskog prvenstva u karateu te vam srdačno dobrodošlicu poželjeti u Republiku Hrvatsku i jedinstveni grad Zadar. Ponosni smo što ugostimo 51 nacionalnu karate delegaciju Europske karate federacije s gotovo 1200 akreditiranih osoba.

Također, neizmjereno smo ponosni na povjerenje koje nam je ukazano dodjeljivanjem organizacije ovako značajnog natjecanja. Iskorištavam ovu priliku zahvaliti se predsjedniku EKF-a, gospodinu Antoniju Espinósu, i članovima Izvršnog odbora na njihovoj podršci Republici Hrvatskoj i Hrvatskom karate savezu.

Karate govori sve jezike i povezuje sve ljude i generacije, bez obzira na rasu, spol, vjeru i političku pripadnost, a prema tim osnovnim načelima, naša karate obitelj je dobro poznata. 59. Europsko seniorsko prvenstvo u karateu u Zadru više je od samog natjecanja. To je mjesto gdje su prijateljstvo, poštovanje i tolerancija izraženi među svim sudionicima.

Osим samog sportskog događaja, nadam se da ćete doživjeti mnoge lijepe i ugodne trenutke tijekom boravka u Hrvatskoj te da će 59. Europsko seniorsko prvenstvo u karateu i grad Zadar ostati u lijepom sjećanju. Želim svim sportašima puno uspjeha i izvrsnih rezultata te se nadam da ćete uživati u vremenu koje provedete u Hrvatskoj," kazao je predsjednik Hrvatskog karate saveza Davor Cipek.



Davor Cipek

Gradonačelnik Grada Zadra **Branko Dukić** poželio je dobrodošlicu u Zadar svim sudionicima.

„Iznimna mi je čast što je grad Zadar ugostio Europsko prvenstvo u karateu i parakarateu. Ovim putem želim se zahvaliti Hrvatskom karate savezu na odabiru upravo Zadra za domaćina ovog važnog natjecanja. Natjecateljima želim uspješan nastup na Prvenstvu, a sve sudionike pozivam da, nakon natjecanja, razgledaju ljepote Zadra.“



Branko Dukić

Predsjednik Svjetske karate federacije i predsjednik Europske karate federacije **Antonio Espinós** također je zahvalio Hrvatskom karate savezu na organizaciji Europskog prvenstva.

„59. Europsko seniorsko prvenstvo u karateu okupilo je više od 1200 sudionika. Veliko hvala Hrvatskom karate savezu na čelu s predsjednikom Davorom Cipekom na izvrsnoj organizaciji ovog iznimnog događaja za europski karate. Svim sudionicima Prvenstva želim uspješan nastup i ugodan boravak u Zadru i Hrvatskoj.“



Antonio Espinós

Ministrica turizma i sporta Republike Hrvatske **Nikolina Brnjac** proglasila je Europsko seniorsko prvenstvo otvorenim.

„Ovim putem zahvaljujem se Hrvatskom karate savezu u ime predsjednika Vlade Republike Hrvatske Andreja Plenkovića i u ime cjelokupnog Ministarstva turizma i sporta na organizaciji ovog važnog natjecanja. Hrvatski karate savez već se godinama pokazao kao uspješan organizator velikih karate događaja. Već drugi puta u protekle tri godine Hrvatska je domaćin europskog seniorskog prvenstva. Upravo organizacija ovakvih događaja jedna je od najboljih načina promocije Hrvatske. Svim sudionicima želim dobrodošlicu u Zadar i Hrvatsku te uspješne nastupe.“

Ministrici Brnjac ovom prilikom, a po završetku svečanog otvorenja, dodijeljen je i prigodan poklon, set medalja s Europskog seniorskog prvenstva u karateu i parakarateu Zadar 2024.





Podsjetimo, hrvatski karatisti izborili su tri finalna meča, Anđelo Kvesić (+84 kg), Ivan Martinac (-75 kg) i Ema Sgardelli (-50 kg), i tri meča za brončano odličje, Ivan Kvesić (-84 kg), Boran Berak (-67 kg) i Hrvatska ženska ekipa u borbama.

Pratite Europsko seniorsko prvenstvo u karateu i parakarateu Zadar 2024:

- Web: www.karatezadar2024.hr
- Facebook: [European Karate Championships Zadar 2024](https://www.facebook.com/EuropeanKarateChampionshipsZadar2024)
- Instagram: [@karatezadar2024](https://www.instagram.com/karatezadar2024)
- YouTube: [Hrvatski karate savez – Croatian Karate Union](https://www.youtube.com/HrvatskiKarateSavez)
- Službeni hashtag Prvenstva: **#KarateZadar2024**